



# 中共中央政治局召开会议

## 审议《中国共产党机构编制工作条例》和《中国共产党农村工作条例》 中共中央总书记习近平主持会议

刊今日八版

# 弘扬浙西南革命精神 争当一体化发展“快马”

### ——访丽水市委书记胡海峰

编者按：

6月21日上午,我省召开推进长三角一体化发展大会,吹响了全省域、全方位推动长三角高质量一体化发展的嘹亮号角。各设区市围绕贯彻落实会议精神,谋举措、谋创新、绘蓝图,积极融入、全力推动长三角高质量一体化发展。本报今天转发《浙江日报》对丽水市委书记胡海峰的专访。

本报杭州6月24日专电(浙江日报记者 施晓义)全省推进长三角一体化发展大会吹响了全省

域、全方位推动长三角高质量一体化发展的嘹亮号角。丽水如何抓住长三角一体化发展的重大历史机遇?日前,本报记者采访了丽水市委书记胡海峰。

当前,浙西南革命精神弘扬践行活动正在丽水大地如火如荼开展,丽水将以“忠诚使命、求是挺进、植根人民”的浙西南革命精神为动力,高举“丽水之干”行动旗帜,接轨上海、问海借力、助推发展,以接轨的力度拉快发展的速度,以借力的主动获得发展的机动。

一是“忠诚使命”铸担当。丽水将从伟大的革命精神中汲取勇担使命的信念力量,牢固树立敢为人先、崇尚实干的价值追求,紧紧抓住高

铁时代、航空时代、数字经济、5G时代的到来所赋予丽水特有的跨越发展机遇,找准定位、筹谋战略、发挥优势,力争成为融入长三角高质量一体化发展的一匹“快马”。

二是“求是挺进”促发展。“生态是最大优势、发展是最重任务”是丽水的基本市情和发展必须面对的最大实际。为此,丽水立足现实、求真求是,不怕困难、锐意进取,把共建丽水国家公园作为打造浙江大花园最美核心区、筑牢长三角绿色生态屏障的主抓手,扎实推进生态产品价值实现机制改革全国试点,让丽水生态文明建设成果更好地辐射长三角地区。明确既要画好“山水画”,在参与浙皖闽贛生

态旅游协作区建设中争当“主角”,打响“丽水山景”“丽水山居”品牌;又要念好“山字经”,推动“丽水山耕”生态农产品引领长三角高端优质农产品消费市场。

三是“植根人民”惠民生。让老百姓在共建共享共融中提升幸福感和获得感是丽水的不懈追求。丽水将着力推进长三角交通一体化建设,加快杭甬铁路、丽水机场等项目建设,全面构筑最终实现省域1小时、长三角区域2小时快速交通网。同时,深入开展公共服务异地同城行动,特别是加强医疗、教育领域合作,让山区人民就近就能享受到优质医疗服务,让山区孩子在家门口也能拥有更优质教育资源。

本报讯(记者 林坤伟 通讯员 江涛)日前,市人力社保局印发通知,发布了丽水2019年度职称改革工作计划。今年,我市将进一步深化职称制度改革,推进开发完善网络申报评审管理系统、下放职称评审权限等工作。

为了推进“最多跑一次”改革,实现专业技术人员申报、职称评审和证书管理等工作网上办理,市人力社保部门开发完善了网络申报评审管理系统。目前该系统已经正式上线,今年在我市大中专毕业生初定和企业工程评审中先行先试,明年全部铺开,届时我市专业技术人员评职称只要上网就可以操作,实现职称评审“一次都不跑”。同时,市人力社保部门将进一步规范职称评审管理,在其官网的职称评审专栏及时发布评审政策、评审通知、评审公示、评审结果及证书信息等内容。

在职称自主评聘改革方面,根据国家和省关于职称自主评聘改革要求,进一步推进科研院所、中小学、医疗卫生单位自主评聘

## 扎实推进“最多跑一次”改革 我市发布2019年度职称改革工作计划

改革。进一步下放中小学的教师职称评审权,医疗卫生领域自主评聘的范围由去年的三甲以上单位扩大至二甲以上医共体单位。同时,要求各自主评聘单位及时做好三年评聘规划及当年评聘方案,于今年10月31日前上报市人力社保局。

今年,我市还将推进工程领域职称改革。落实国家和省工程领域职称改革要求,成立快速工程中评委,中评委办公室设在市邮政管理局。另外,企业单位建设工程中初级职务任职资格评审仍由市企业工程中评委组织,其他工程专业中初级职务任职资格评审和高级职务任职资格推荐均由各专业中评委组织。

为助力乡村振兴,强化人才支撑,建立完善农业、林业生产经营主体人才评价机制,我市将拓宽农业、林业生产经营主体技术人员职称评审通道,将参评主体向农业、林业生产经营主体中的技术人员、高技能人才、返乡创业大学生、农创客等人群拓展,实行分类评价,突出差异化把握申报条件。



近日,丽水二中举行“为多彩青春注入红色力量暨夏季红色拉练”行动,100多名学生自愿报名参加拉练行动,沿着风景如画的南明湖绿道向浙西南革命根据地纪念馆出发。同学们在浙西南革命根据地纪念馆学习了浙西南革命历史,新团员还在展馆内举行了入团宣誓仪式。通过拉练,深刻学习领悟“忠诚使命、求是挺进、植根人民”为核心内涵的“浙西南革命精神”,为多彩青春注入“红色”力量。

通讯员 周水菊 郑军芬 卢建军 摄

## 弘扬践行“浙西南革命精神”主题艺术展开幕

本报讯(记者 马艺馨)昨日上午,“忠诚使命、求是挺进、植根人民——弘扬践行‘浙西南革命精神’主题艺术展”在丽水市美术馆隆重开幕。本次展览由中共丽水市委宣传部、丽水市文联主办,丽水市各文艺家协会、丽水市美术馆承办。

自市委启动弘扬践行“浙西南革命精神”活动以来,市县联动开展了各类采风、作品加工、创作笔会、评比评奖等活动124次,21000余名文艺工作者踊跃参与,共创作出文学、美术、书法、音乐、摄影、剪纸、小品、小戏等艺术作品4600多件(幅)。艺术家和文艺工作者们把红色革命元素融入艺术作品中,创作出了大批激励广大干群群众的红色艺术作品。

通过层层评比和择优推荐,最终有280组艺术作品在本次展览中展出,涵盖了美术、书法、摄影、民间剪纸、木雕、石雕、青瓷等众多艺术门类。作品主题鲜明,立意深远,深入挖掘了“浙西南革命精神”红色元素,从多角度、多方位、多艺术门类诠释了伟大的“浙西南革命精神”。本次展览还在现场分发了《青山脉脉——丽水文学》红色浙西南专刊,这是我市弘扬践行“浙西南革命精神”活动中一次重大的红色艺术成果展览盛宴。

据了解,本次“忠诚使命、求是挺进、植根人民——弘扬践行‘浙西南革命精神’主题艺术展”展览时间将持续至7月9日,市民可前往丽水市美术馆参观。



### “新家园、心幸福”系列报道之五

## 把家安在城东花园里

本报讯(记者 杨敏 通讯员 洪心漪 柯宏素)镜头机“稳扎稳打”,大货车来往穿梭,自5月30日开工以来,望城岭公寓二期工地呈现一片繁忙火热的建设景象。

望城岭公寓二期由丽水市保障性住房建设有限公司建设,绿城房地产建设管理集团有限公司代建,浙江山建建筑工程有限公司施工,浙江建航工程咨询有限公司监理。小区南邻丽阳街,北靠城北路,东临环城线,西接规划中的长岗背小学,地理位置得天独厚。入驻工地以后,浙江山建建筑工程有限公司

(以下简称山建)项目经理周士广对小区的便利性进行了一次实测。“沿环城线到高铁站约10分钟,到富岭、丽水西、丽水北三个高速入口时间均在20分钟以内,这样的通达性和便捷程度在整个丽水城区小区里都是一流的。”

作为丽水今后发展的热点区域,目前,城东区块长岗背小学已经动工,与小区隔丽阳街相望的丽水二中也正在扩建当中,可以为小区住户适龄子女提供从小学到高中的全程优质教育。周士广说,如果视线再放大一点,市人民医院东院区、妇

保院、市政府、处州公园、白云森林公园、市行政审批中心等都在7分钟车程圈内。与小区相隔不远的内河也可以成为住户茶余饭后休闲的一个好去处。记者了解到,小区里还将配套建设1800多平方米的菜市场,还有专属的养老用房。

“质量是企业的生命。”周士广表示,山建工地上至公司领导,下至每一名施工人员,都牢固树立了精品意识,公司全面推行“标准化、信息化、精细化”的管理理念,强化过程管理,坚持走策划先行,样板引路,实测实量的精细化管理之路,以

工程质量促企业品牌,确保把本项目打造成精品工程。

记者在工程部看到了整个小区的效果图,两个地块分别呈现两个“8”的造型,以中轴对称形式建设,小区户型开阔,中心区域是大片花园,最小的楼间距也达到了18米,南北通透,光照充足,小区也实行人车分流。

据了解,这一安置小区用地8.5万余平方米,建筑面积达24万余平方米,安置总套数1601套,其中80平方米及以下的套数有1102套,车位与户数比超过1:1。目前,工程正在进行土方开挖作业,建设单位将尽可能早地完成项目建设,将房子交到安置户手中。

### 大力推进城中村改造

## 全方位提高百姓幸福感安全感 遂昌北界“小警务”推动“大平安”

本报讯(记者 钟根清 通讯员 徐民哲 王一彬)“非常感谢派出所民警、司法所和镇里工作人员,一次又一次上门调查,我的医疗赔偿很快有了着落,和朋友的矛盾也化解了!”昨日,遂昌县北界镇登埠村村民叶先生拿着医疗赔偿款感激地说道。

这是北界派出所日常工作中处理的一件“小事”。保一方平安、护万家和谐,该所通过推进“破小案、办小事、解小忧、帮小忙、惠小利”的“五小工程”,从身边“小”做起,将一个不良苗头消灭在了萌芽中,以热心服务彰显为民情怀,全方位提高百姓幸福感、安全感,用“小警务”

推动“大平安”。

据统计,今年以来,北界镇治安、刑事案件同比下降了85%,实现了“平安不出事”的目标。1月到5月,北界镇36个行政村中有19个村,实现了“案件零发生、纠纷零上交、村民零上访、安全零事故、服务零距离”,真正营造了“矛盾不出村、矛盾不出镇、矛盾不上交”的和美丽乡村新生态。

一件小事,重复着做,那就是一件大事。北界派出所树立“小警务大民生”和“小案大影响”的理念,教育民警,案件再小也与群众利益息息相关,把多破小案追赃作为民心工程,认真对待群众每一个报警和每

一起案件。同时,要求民警时刻站在群众的位置想问题、做事情、谋利益,鼓励多做警务小事。

帮助百姓解决身边小困难、送摔伤的游客到卫生院救治、临时搭建简易摄影棚为老人拍摄证件照、为群众解决户口办证、送证上门……虽然都是一件件小事,却得到了百姓为民警撑伞、寄“情书”、寄感谢信的种种温情反馈。

今年以来,北界派出所密切关注社会治安环境,影响人民群众安全感、满意度等方面的问题,通过“一格一警”警务模式,下沉警力,实行包格警员和网格协勤组成的1+X组团式服务团队,通过治安防范到

格、法制宣传到格、服务群众到格、收集信息到格的“五个到格”为群众排忧解难。

“平日里兄弟们不管风吹日晒,看到他们奔波在乡村道路上为群众办事的身影,我内心尤为自豪和骄傲,再看到百姓反馈给我们的一个个举动,我尤为感动。”北界派出所所长吴仁伟表示,下一步,还将不断推动“五小工程”,真正让百姓实现安心、舒心、放心,从而实现安居、乐居。

### 以“丽水之干”担纲“丽水之赞” ——“三治三强比实干”

## 我市近期持续强降雨 造成直接经济损失1.28亿元

本报讯(记者 李倩)受梅汛期影响,上周我市多地遭遇强降雨。昨日上午,记者从市防汛抗旱指挥部办公室了解到,据初步统计,此轮降雨已造成全市直接经济损失1.28亿元。据初步统计,截至6月23日18时,此轮降雨已致全市房屋倒塌19间,受损1041间;道路塌方损毁30余处;河堤损毁360米;农作物受灾919.437公顷。造成全市直接经济损失1.28亿元,其中庆元县损失达1.1亿元,全市并无人员伤亡。

据统计,6月22日8时至23日14时,全市平均雨量60.2毫米,各县(市、区)平均雨量中,庆元最高,达到了152.5毫米。龙泉、景宁两地也都超过了97毫米。

据气象部门最新预测,24至26日我市又将有一次明显的降水过程。其中今日全市普遍有大到暴雨,局部还有可能有大暴雨。“全市各地各部门要严防新一轮降水带来的各类次生灾害。”市应急管理局相关负责人表示。

截至23日8时,全市主要江河水位水势平稳,水位均在警戒以下。在目前气象降雨预报情况下,预测全市主要江河水位不会超警戒水位。

市应急管理局相关负责人表示,截至23日下午,全市共出动抢险救援队伍255支,出动人员2151人,车辆232台次,机械设备151台套;转移安置群众2298人;解救被困群众307人。全市自然资源系统共出动345组次1219人次检查各类隐患757处,撤离转移11处33人。